
資料２

学校質問紙結果
（全84問から抜粋）

※太字は全国平均＋５ポイント以上、網掛けは全国平均－５ポイント以下



2-(1)-①

小学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
江別市 76.5 23.5 0.0 0.0
北海道 40.8 48.2 9.8 1.1
全　国 35.3 50.6 12.9 1.1

中学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
江別市 75.0 25.0 0.0 0.0
北海道 52.8 42.1 4.6 0.5
全　国 47.3 44.7 7.2 0.7

2-(2)-①

小学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 88.2 11.8 0.0 0.0

北海道 68.8 30.0 1.2 0.0

全　国 49.3 47.3 3.3 0.1

中学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
江別市 50.0 50.0 0.0 0.0
北海道 42.6 52.2 5.2 0.0
全　国 34.5 58.3 7.0 0.2

2-(3)-①

小学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 82.4 11.8 5.9 0.0

北海道 31.7 56.9 10.4 0.9

全　国 20.0 66.1 13.5 0.3

中学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 62.5 37.5 0.0 0.0

北海道 55.8 43.9 0.4 0.0

全　国 48.0 50.4 1.5 0.0

0.0

0.1

0.1

【１】学習規律

児童生徒は、授業中の私語が少なく、落ち着いていると思いますか

【２】家庭学習

前年度までに、学校では、家庭での学習方法等を具体例を挙げながら教えましたか

前年度までに、学校では、将来就きたい仕事や夢について考えさせる指導をしましたか

その他・無回答
0.0
0.1
0.0

その他・無回答
0.0
0.0

【３】キャリア教育

その他・無回答
0.0
0.0
0.0

その他・無回答

0.1

その他・無回答

0.0

0.0

0.1

その他・無回答

0.0

0.0

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市

北海道

全 国

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市

北海道

全 国

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市

北海道

全 国

よく行った どちらかといえば行った あまり行わなかった 全く行わなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市

北海道

全 国

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市

北海道

全 国

当てはまる どちらかといえば当てはまる どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市

北海道

全 国

資料2-1



2-(4)-①

小学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 58.8 29.4 11.8 0.0

北海道 44.7 48.0 7.2 0.1

全　国 31.6 58.3 10.0 0.1

中学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 75.0 25.0 0.0 0.0

北海道 35.3 56.1 8.6 0.0

全　国 27.5 58.6 13.6 0.2

2-(4)-②

小学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 70.6 29.4 0.0 0.0

北海道 48.2 48.6 3.2 0.0

全　国 34.9 60.4 4.6 0.0

中学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 75.0 25.0 0.0 0.0

北海道 38.0 58.5 3.4 0.0

全　国 32.7 62.3 4.9 0.1

2-(4)-③

小学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 41.2 58.8 0.0 0.0

北海道 31.2 60.3 8.3 0.0

全　国 19.7 67.2 13.0 0.0

中学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 50.0 50.0 0.0 0.0

北海道 24.6 65.1 10.2 0.2

全　国 15.4 64.9 19.5 0.2

前年度までに、学習指導において、児童が、それぞれのよさを生かしながら、他者と情報交換して話
し合ったり、異なる視点から考えたり、協力し合ったりできるように学習課題や活動を工夫しました
か

前年度までに、各教科等で身に付けたことを、様々な課題の解決に生かすことができるような機会を
設けましたか
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その他・無回答
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その他・無回答
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0.0
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その他・無回答

0.0

その他・無回答

前年度までに、授業において、児童生徒自ら学級やグループで課題を設定し、その解決に向けて話し
合い、まとめ、表現するなどの学習活動を取り入れましたか

【４】主体的・対話的で深い学びの視点による学習への取組

0.0

0.0

0.1

0.0

0.1

その他・無回答

0.0

0.0

その他・無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市

北海道

全 国

当てはまる どちらかといえば当てはまる どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市

北海道

全 国

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市

北海道

全 国

当てはまる どちらかといえば当てはまる どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない
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当てはまる どちらかといえば当てはまる どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

江別市

北海道

全 国

資料2-2



2-(5)-①

小学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 79.1 12.3 3.9 2.2 2.5

全　国 81.2 13.0 3.7 1.0 1.0

中学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 70.1 16.4 6.6 3.4 3.6

全　国 76.8 15.7 4.7 1.6 1.2

2-(5)-②

小学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 93.2 5.7 0.9 0.1 0.1

全　国 84.8 11.8 2.9 0.3 0.0

中学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 89.3 8.6 1.4 0.4 0.0

全　国 82.8 11.7 4.4 0.8 0.2

2-(5)-①

小学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 88.2 11.8 0.0 0.0

北海道 62.1 37.2 0.8 0.0

全　国 44.3 52.8 2.8 0.0

中学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 87.5 12.5 0.0 0.0

北海道 59.7 38.0 2.1 0.0

全　国 40.1 55.9 3.8 0.0

【６】学校運営

児童生徒の姿や地域の現状等に関する調査や各種データ等に基づき、教育課程を編成し、実施し、評
価して改善を図る一連のＰＤＣＡサイクルを確立していますか

【５】ＩＣＴ機器を活用した授業

前年度に、児童一人一人に配備されたPC・タブレットなどのICT機器を、授業でどの程度活用しました
か

その他・無回答

0.0

前年度に、教員が大型提示装置（プロジェクター、電子黒板など）などのＩＣＴ機器を活用した授業
を１クラス当たり、どの程度行いましたか
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その他・無回答
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その他・無回答
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その他・無回答
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その他・無回答
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ほぼ毎日 週3回以上 週1回以上 月1回以上 月1回未満
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ほぼ毎日 週3回以上 週1回以上 月1回以上 月1回未満
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2-(7)-①

小学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 70.6 23.5 0.0 0.0 5.9

北海道 47.4 34.7 11.1 3.4 3.4

全　国 42.4 36.7 14.4 3.7 2.8

中学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 62.5 0.0 12.5 0.0 25.0

北海道 41.9 32.6 13.4 5.4 6.8

全　国 30.4 34.5 22.0 7.9 5.0

2-(7)-②

小学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 82.4 11.8 0.0 0.0 5.9

北海道 57.7 29.3 7.5 2.5 2.9

全　国 59.8 28.7 8.1 2.0 1.2

中学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0

北海道 49.4 31.0 10.3 5.2 4.1

全　国 45.3 32.7 13.6 5.3 3.0

2-(8)-①

小学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 82.4 17.6 0.0

北海道 61.2 37.5 1.3

全　国 37.3 59.2 3.4

中学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 87.5 12.5 0.0

北海道 55.8 42.6 1.6

全　国 29.4 64.6 5.9

【８】全国学力・学習状況調査の活用

令和６年度全国学力・学習状況調査の自校の結果について、調査対象学年・教科だけではなく、学校
全体で教育活動を改善するために活用しましたか

前年度に、教員が学級の問題を抱えている場合、ともに問題解決に当たることを行いましたか

前年度に、教員が授業で問題を抱えている場合、率先してそのことについて話し合うことを行いまし
たか

【７】組織としての学校
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その他・無回答
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週に1回またはそれ以上 月に数回程度 学期または年に数回程度 行わなかった 時に問題を抱えていなかった
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週に1回程度またはそれ以上 月に数回程度 学期または年に数回程度 行わなかった 特に問題はなかった
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2-(9)-①

小学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 94.1 5.9 0.0 0.0

北海道 31.5 50.7 15.9 1.9

全　国 20.5 44.8 27.6 7.1

中学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 87.5 12.5 0.0 0.0

北海道 43.5 45.3 10.5 0.7

全　国 28.3 43.4 22.1 6.2

2-(10)-①

小学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 64.7 35.3 0.0 0.0 0.0

北海道 39.6 49.8 4.4 0.2 6.0

全　国 40.2 53.1 3.0 0.2 3.4

中学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

北海道 35.8 53.8 3.7 0.4 6.2

全　国 31.8 57.2 4.8 0.6 5.6

2-(10)-②

小学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 64.7 35.3 0.0 0.0 0.0

北海道 39.8 50.6 2.9 0.2 6.3

全　国 38.7 53.9 3.5 0.3 3.5

中学校 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

江別市 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

北海道 36.5 51.7 4.5 0.7 6.6

全　国 29.5 57.5 6.5 0.7 5.7

【９】小学校教育と中学校教育の連携

その他・無回答
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近隣等の中学校と、教科の教育課程の接続や、教科に関する共通の目標設定等、教育課程に関する共
通の取組をどの程度行いましたか
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その他・無回答
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その他・無回答

0.0
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その他・無回答

【１０】家庭や地域との連携

コミュニティ・スクールや地域学校協働活動等の取組によって、学校と地域や保護者の相互理解は深
まりましたか

0.1

コミュニティ・スクール等の取組は、「社会に開かれた教育課程」の実現に効果がありましたか

その他・無回答
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そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 取組を行わなかった
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そう思う どちらかとそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 取組を行わなかった
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